

转让

● 转让纯毛地毯两个、皮大衣,均全新。电话:18866229517

● 转让拔罐器40元;炒锅40元;饮水机10元;折叠餐桌20元;9成新凉席40元;全新保温壶40元;8成新电饭锅25元,均全新。电话:13370886272

● 转让小提琴、火锅、电饭煲、制氧机、海燕半导体收音机。电话:18661974921

● 转让席梦思床垫和床,电话:18054440119

● 转让全新家用净水机;按摩浴缸,1.5米×1.5米。电话:13905326565

● 转让《中国古典珍稀小说》、《中国四大名著》、《世界文学名著》、《钢琴名曲大全》、《书法杂志》。电话:15666792232

● 转让不锈钢板材,2米×1米×0.5米,300元;全新男士牛皮鞋,原价290元,现价200元。电话:13573868717

● 转让护腰带、轮滑鞋、瑜伽垫,9成新。电话:15063952338

● 转让蝴蝶牌缝纫机;宠物笼子一大一小。电话:13370863266

求购

● 求购轮椅,电话:18054440119

信息真实性由提供者负责,请读者慎重选择。

启事

● 本报所选部分稿件,图片作者姓名及地址不详,敬请相关作者与本报编辑部联系,以便寄送稿酬。

齐鲁大地“艺”起过大年



聊城市杂技团表演杂技节目《西游记·闹天宫》。

随着春节的脚步越来越近,年味儿也愈发浓烈。在齐鲁大地,年俗活动缤纷多彩,文艺节目精彩纷呈,热闹闹迎接兔年到来。

济南:泉润非遗 年味正浓

济南市2023年“泉润非遗 文化进万家——视频直播家乡年”暨“山东省非物质文化遗产月”活动于1月14日至2月5日举办,开启一个线上线下展示泉城年味的春节。

线下活动以体验为主,商场、传统村落、非遗体验场所等举办春节民俗体验、参与非遗制作等活动,展示济南春节民俗文化。线上直播、短视频展播活动同样如火如荼。木板年画、秧歌、曲艺、年货大集等各类春节美食、民俗活动将以短视频、直播形式呈现,去仲宫大集上感受浓浓烟火气,在吆喝叫卖声中重温浓浓年味儿。

潍坊:木版年画“吉祥兔”贺岁

1月14日,在潍城区十笏园文化街区非遗空间举办的非遗年货大集上,今年61岁的杨家埠木版年画代表性传承人杨乃东,结合兔年生肖特别印制了一款“吉祥兔”年画,工艺精湛、色彩鲜艳,令人耳目一新。

“兔子在老百姓的心中,有着吉祥如意、生活平安等寓意,所以今年特别印制了这件作品,人们把它贴在墙上和门上,祈求来年的生活和美美。”杨乃东说。

青岛:好戏连台 氛围感拉满

1月15日,由青岛交响乐团领衔的2023青岛迎新春音乐会在青岛大剧院上演,用音乐为岛城乐迷送上新春的祝福,同时也奏响了正月里青岛本土艺术团体演出的序章。因为充满了迎新仪式感,每年的新年音乐会都是乐迷们翘首以盼的音乐盛宴,今年也不例外。青岛交响乐团邀请了诸多音乐大咖,以优美、

聊城:杂技绝活拧出彩

今年春节是疫情政策放宽后的首个新春,聊城市杂技团积极创新求变、丰富假日供给。从正月初一至正月十五,杂技团将以艺术送“福”的方式开展30余场演出,集中呈现聊城杂技技艺及其蕴含的丰厚文化。活动将突出新形式、留足传统味,融巡游展示、定点表演、互动体验于一体,为现场观众营造沉浸式新场景,让老百姓过一个热闹、喜庆的新春佳节。本报综合

中老年人为什么要补充维生素C

老人也可以直接口服高含量的沙棘VC片。

为了让读者朋友及家人安全过冬,老年生活报康康商城限时团购一批沙棘维生素C片6瓶只需99元,由于此次优惠产品数量有限,还望广大朋友抓紧时间报名申购,谢谢您的合作和理解!不能到店的读者可免费邮寄货到付款!



0532-80632815 400-6179-028

老年生活报康康商城康乐店(延安三路190号-4丽达购物广场旁)

乘车 125.206.218.220.25.32到延安三路南九水路下车即到;225.232.314.125.206.218.220.25.32.104海信立交桥南站下车沿延安三路直行300米丽达购物广场旁;地铁2号线芝泉路B出口沿延安三路往北直行400米丽达购物广场旁。

无论在什么年纪,都是青春正当年

银龄艺术家2023网络春晚“帅出圈”

什么是“年味儿”?有人说,年味儿就是沁人心脾的文化气。那些赓续传统又立足当下的生活仪式,就是如今人们惦记年味儿、营造年味儿、传递年味儿的“开新”表达。2023年1月14日晚黄金时段,《中央广播电视台总台2023网络春晚》和广大观众共赴一年一度的“开新之约”。热热闹闹送上迎接兔年春节的第一波祝福。

文化“潮”我看 传统“新”诠释

在这台“开新”到底的晚会上,传统文化换上现代的新衣闪亮登场,观众内心的自豪感分分钟被点燃。自信激荡的国潮里,蕴藏着新时代年味儿醇厚馨香的风尚表达。

《醉墨淋漓》从珍藏于故宫博物院的画作《三希堂记意图》中寻找灵感,舞蹈呈现书法史上著名的“王羲之夺笔王献之”的故事。一支毛笔,赓续的是千年文脉,也是继往开来的创造精神。

《新百鸟朝凤》以口技大师方浩然惟妙惟肖的“鸟叫”声开场。紧接着,古筝、钢琴、提琴等东西方乐器轮番上阵,共奏黄梅戏《树上的鸟儿成双对》、钢琴曲《野蜂飞舞》、歌曲《我爱你,中国》《爱情鸟》等与鸟儿有关的中外经典音乐片段。

中华优秀传统文化是中国人心中的最大公约数。文艺作品想要寻找最大公约数,就必须从中华优秀传统文化中汲取澎湃动力。

无论在什么年纪 都是青春正当年

年复一年,新春之新,意蕴隽



张双利(左)和陈彼得

永。它寄语人们种下希望,勇于创造,追梦不止,奋斗不息……踔厉奋发、不负韶华的态度,始终镌刻在总台网络春晚的青春基因里。

在少年摇滚主题秀《倔强》里,海嘎少年用真挚童声唱出自立自强的精气神,更用一支清新的《海嘎之歌》带我们去往被暖阳照耀的海嘎。

前年,清华大学上海校友会艺术团的爷爷奶奶们以一曲《少年》点燃全网;去年,“白发少年团”携手97岁高龄的指挥家曹鹏带来2.0版《热爱与少年》,铿锵有力的青春宣言再度刷屏;今年,70岁的张双利和80岁的陈彼得,用《一路生花》演绎一种“很新的青春”,热血唱响“无论在什么年纪,都是青春正当年”。

总台网络春晚所努力诠释并传递的,其实是不定义自我、不拘泥一隅、不设限未来的“开新精神”——青春,属于每一个勇于“开新”的人。

在这里,历史的流光和生活的华彩辉映,滚烫的青春和美好的明天握手。它用满满的能量感,勉励大家满怀梦想与热爱,在面向未来的不断“开新”中,创造更加美好的明天。任宝华

多项“首次” 今年春晚有新亮点

16日,中央广播电视台《2023年春节联欢晚会》举行新闻发布会,介绍多项技术创新亮点,官宣主持人阵容,并发布春晚舞美宣传片和吉祥物“兔圆圆”动画短片。

据介绍,今年春晚在技术创新应用上再次突破,实现多个“首次”:首次实现“8K超高清+三维菁彩声”春晚直播;首次使用中国自主研发的8K超高清摄像机参与摄制;利用中央广播电视台首创的智能伴随技术实现高清/4K/8K版春晚同步制作;首次采用三维菁彩声制作春晚音频信号,最大限度还原春晚现场的音效,打造身临其境的效果;VR三维影像绘制技术也将首次在春晚舞台上亮相,观众可实时欣赏到VR画师绘制三维影像的生成过程。

发布会上,今年春晚的舞美短片首次亮相,短片用简约灵动的舞美设计直观阐释了来源于中国古典文学词牌名“满庭芳”的理念。2023年春晚官方吉祥物“兔圆圆”动态形象也首次与观众见面。

据介绍,北京冬奥会开幕式和闭幕式上惊艳献唱的马兰花童声合唱团和来自大凉山喜德县中坝村果果合唱团的孩子们将首次登上春晚舞台,以歌声为今年春晚开场。

由任鲁豫、撒贝宁、尼格买提、龙洋、马凡舒、王嘉宁组成的2023年春晚主持人阵容当日首次发布。高凯



1月21日 除夕夜

信息真实性由提供者负责,请读者慎重选择。